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Lautsprecher-Set „Bows“
2 x 5 Watt | TWS | Freisprecher

Multimedia

Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten / Improvement and changes of the  technical specifications and other data’s could be made without prior notice

Das Speaker-Set Bows, bestehend zwei kompakten, leistungsstarken 
Lautsprecher-Einheiten, empfängt drahtlos Musik von Bluetooth®-Quellen 
und gibt sie in erstklassiger Qualität wieder. Mit 5 Watt Leistung und sattem 
Bass ausgestattet, bieten die beiden Speaker beste Audio-Performance in 
dieser Klasse. Über TWS verbinden sich beide Einheiten problemlos miteinan-
der und Ihre Musik wird mit gesamt 10 Watt ausgegeben. 
Das Lautsprecher-Set überzeugt nicht nur durch seinen hervorragenden 
Sound, eine vollwertige Freisprecheinrichtung gehört ebenso zur Ausstat-
tung. Auch optisch machen die Geräte eine gute Figur. Die Eff ekt-Lackierung
machtBows zum absoluten Eyecatcher. 
Durch den eingebauten Akku, die sehr kompakten Abmessungen und der 
Handschlaufe sind die Speaker mobil und können problemlos einzeln- oder 
zusammen überall eingesetzt werden.

Technische Daten (pro Einheit):
• Funktionen: BT-Lautsprecher mit TWS und Freisprecheinrichtung
• BT: 5.3
• Proife: A2DP/AVRCP/HFP
• Reichweite: 10 m 
• Lautsprecher: 5W max. 
• Treiber: Φ36mm
• Frequenzgang: 80Hz-20kHz
• S/N: >80dB 
• Betriebsspannung: 3.7V
• Akku: Lithium-Ion, 400mAh 
• Ladeanschluss: USB Typ-C 
• Ladezeit: 2 Stunden
• Betriebsdauer: Bis zu 4 Stunden (70% Lautstärke)
• Gehäuse Material: ABS
• Abmessungen:Φ50 x 51mm
• Gewicht: 85g

The Bows speaker set, consisting of two compact, powerful 
speaker units, wirelessly receives music from Bluetooth® sources 
and plays it back in fi rst-class quality. Equipped with 5 watts of power 
and rich bass, the two speakers off er the best audio performance in 
this class. Via TWS, both units connect easily with each other and your 
music is output with a total of 10 watts. 
The speaker set not only convinces with its excellent sound, 
a full-fl edged speakerphone is also part of the equipment. The units 
also cut a fi ne fi gure visually. The eff ect paint make Bows an absolute 
eye-catcher. 
Due to the built-in rechargeable battery, the very compact 
dimensions and the wrist strap, the speakers are mobile and can 
easily be used separately or together anywhere.

Technical Data:
• Features: BT speaker with TWS and Handsfree function
• BT: 5.3
• Proife: A2DP/AVRCP/HFP
• Range: 10m 
• Speaker: 5W max. 
• Driver: Φ36mm
• Frequency response: 80Hz-20kHz
• S/N: >80dB 
• Operating voltage: 3.7V
• Battery: Lithium-ion, 400mAh 
• Charging port: USB Type-C 
• Charging time: 2 hours
• Operating time: Up to 4 hours (70% volume)
• Housing Material: ABS
• Dimensions:Φ50 x 51mm
• Weight: 85g
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TWS Function

Wireless Audio

Perfect Sound

2 x 5 Watt 

Hands free fuction
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